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Παρίσι 4 Μέρες  
 
Αναχωρήσεις: 03/05 
 
Πτήσεις:  
LCA – CDG CY 380 10.30 - 14.10 
CDG– LCA CY 381 11.40 - 16.50  
 
1η Μέρα: Λάρνακα – Παρίσι 
Απόδραση στο Παρίσι! Την «πόλη του φωτός». Ας αποδράσουμε από την 
καθημερινότητα μας για το μαγευτικό Παρίσι και ας γνωρίσουμε από κοντά τι 
θα πει γαλλική φινέτσα. Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας και 
αναχώρηση για το Παρίσι. Άφιξη υποδοχή και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. 
Αφεθείτε στη γοητεία και ανακαλύψτε τη μαγεία που κρύβει κάθε γωνιά η 
πόλη αυτή. Το βράδυ μπορείτε να ανηφορίσετε με το μετρό στη Μοντμάρτη με 
τη μοναδική Σακρ Κερ και τους υπαίθριους ζωγράφους. Διανυκτέρευση. 
 
2η Μέρα: Παρίσι – Ξενάγηση – Κρουαζιέρα Σηκουάνα 
Πρωινό και η περιήγηση μας ξεκινά από τον ομφαλό της πόλης, την Παναγία 
των Παρισίων, ένα από τα πιο αντιπροσωπευτικά δείγματα της γοτθικής 
αρχιτεκτονικής με τα περίφημα βιτρό. Θα συνεχίσουμε με το ιστορικό 
πανεπιστήμιο της Σορβόννης για να φθάσουμε στο Πάνθεον, σημείο ταφής 
των επιφανέστερων Γάλλων, όπως ο Βίκτωρ Ουγκώ, ο Εμίλ Ζολά και άλλοι. 
Θα περάσουμε από τους κήπους του Λουξεμβούργου, αγαπημένο σημείο των 
καλλιτεχνών, θα περάσουμε από το μουσείο Ορσαί με την πλουσιότερη 
συλλογή έργων της περιόδου του Ιμπρεσιονισμού, την πανέμορφη γέφυρα 
του Αλεξάνδρου Γʹ, σύμβολο της Γαλλορωσικής φιλίας, το Μέγαρο των 
Απομάχων, τον τάφο του Ναπολέοντα Αʹ για να ολοκληρώσουμε την πορεία 
μας στη νότια όχθη του Σηκουάνα με το σήμα κατατεθέν της πόλης, τον 
Πύργο του Άιφελ, τον οποίο θα αποθανατίσουμε από το Τροκαντερό. 
Συνεχίζοντας τη περιήγηση μας στη βόρεια πλέον όχθη του ποταμού θα 
θαυμάσουμε την Πλατεία του Αστέρα, όπου κυριαρχεί η Αψίδα του Θριάμβου 
και αποτελεί αφετηρία της λεωφόρου των Ηλυσίων Πεδίων. Στην Πλατεία 
Ομονοίας θα δούμε το Γαλλικό Κοινοβούλιο, τον οβελίσκο του Λούξορ και 
πλησιάζοντας το εμπορικό κέντρο της πόλης θα περάσουμε από το Ναό της 
Αγίας Μαγδαληνής και την Όπερα Γκαρνιέ, Εθνική Ακαδημία της Μουσικής και 
την Πλατεία Βαντόμ. Ακολούθως θα επιβιβαστούμε σε ένα από τα Μπατώ 
Μούς, (πλοιαράκια) που εκτελούν κρουαζιέρες στον ποταμό για μιας ώρας 
κρουαζιέρα όπου θα θαυμάσουμε την πόλη από μια διαφορετική ματιά. 
Υπόλοιπη μέρα ελεύθερη. Σας προτείνουμε μια επίσκεψη σε ένα από τα 
φημισμένα πολυκαταστήματα του Παρισιού όπως τα Galleries Lafayette και 
Printemps. Το βράδυ σας προτείνουμε να παρακολουθήσετε το υπερθέαμα 
του Λίτο ή του Μούλεν Ρουζ. 
 



 
 
3η Μέρα: Παρίσι – Ντίσνευλαντ (προαιρετικό) 
Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε για τον μαγικό κόσμο της Disneyland. Αν 
νομίζετε ότι το πάρκο είναι μόνο για παιδιά κάνετε λάθος. Ο μαγικός κόσμος 
της Ντϊσνεϊ «ζωντανεύει» μπροστά στα μάτια μικρών και μεγάλων… που 
γίνονται και πάλι παιδιά! Ο Μίκυ και η Μίνι με την παρέα τους σας περιμένουν 
να φωτογραφηθείτε και να διασκεδάσετε. Ανεβείτε στο τρενάκι της Main 
Street, δείτε το σπίτι με τα φαντάσματα, κάντε μια βόλτα με το ατμόπλοιο, 
παρακολουθήστε τις παρελάσεις των αγαπημένων χαρακτήρων του Walt 
Disney. Για τους τολμηρούς προτείνουμε μια διαστημική περιπέτεια στα 
πέρατα του σύμπαντος, “Space Mountain”. Οι επιλογές ατέλειωτες και η μέρα 
δική σας. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο Παρίσι. 
 
4η Μέρα: Παρίσι – Λάρνακα 
Πρόγευμα και μεταφορά στο αεροδρόμιο του Παρισιού όπου θα πάρουμε την 
πτήση της επιστροφής. 
 
Περιλαμβάνονται: 

 Αεροπορικά εισιτήρια Λάρνακα - Παρίσι - Λάρνακα με απευθείας πτήση 
της CYPRUS AIRWAYS  

 Φόροι αεροδρομίων 
 Μεταφορές, εκδρομές και περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα  
 Τρείς διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4* στο Παρίσι με πρόγευμα  
 Μίας ώρας κρουαζιέρα στο Σηκουάνα 
 Ελληνόφωνος ξεναγός κατά την διάρκεια των ξεναγήσεων  
 Έμπειρος ελληνόφωνος συνοδός στην άφιξη/αναχώρηση 
 Δημοτικός φόρος του ξενοδοχείου στο Παρίσι 
 Μια αποσκευή 23 κιλών και μια χειραποσκευή 10 κιλών 
 Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας 

 
Δεν Περιλαμβάνονται: 

 Δικαιώματα εισόδων προαιρετικά 
 Ότι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται σαν 

προαιρετικό ή προτεινόμενο  
 
Προαιρετικό 
Είσοδος στο 1 πάρκο της Ντίσνεϋλαντ (περιλαμβάνονται οι  μεταφορές)  
€ 130 κατ’ άτομο για τους ενήλικες & € 120 για τα παιδιά κάτω των 11 
ετών. 

 
Δίκλινο Μονόκλινο 1ο Παιδί 2o Παιδί 
€ 1017 € 1275 € 819 € 819 

    
 


